
Materská škola Milošová 445, 022 01 Čadca 

Zápisnica z pracovnej porady 

zo dňa 26. 03. 2026 o 16:30 hod. 

Prítomní: 

Pedagogickí zamestnanci 
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Nepedagogickí zamestnanci 
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Program: 1. Otvorenie, kontrola záverov 

SA 2 . Vyhodnotenie rozpočtu za rok 2025 

3 . Prehodnotenie práce zamestnancov — plnenie úloh z Prac. poriadku, HCCP - ŠJ 

4 . Zápis detí pre nový školský rok 2026/2027 

s „Rôzne: - jarné upratovanie, prevádzka počas jarných prázdnin — dovolenky 

Zamestnancov 

- príprava plánu dovoleniek a prevádzka počas letných prázdnin 

- príprava k plánovaným rekonštrukciám (šk. záhrada, podlahová 

krytina na vonkajších chodbách a schodisku 

6 „ Prijatie záverov, záver
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1. Otvorenie, kontrola záverov: 

Páni u .— — HHHNNNNNE privítala pedazocických aj nepedagogických 

zamestnancov na pracovnej porade. Uzavretá bola inventarizácia a zhodnotená funkčnosť 

prevádzky materskej školy počas prázdnin. 

2. Vyhodnotenie rozpočtu za rok 2025: 

Pani m — — NEHN oboznámila všetkých zamestnancov materskej školy, 

ako sa využili finančné prostriedky z rozpočtu za rok 2025. V danom roku financie nechýbali 

a boli adekvátne využité. 

3. Prehodnotenie práce zamestnancov — plnenie úloh z Prac. poriadku, HCCP — ŠJ 

P. — O — NNNNNNNE ocenila prácu všetkých zamestnancov v roku 2025. 

V rámci spätnej väzby sa zaujímala, ako sa pracuje nielen pedagogickým, ale aj 

nepedagogickým zamestnancom v materskej škole. P. riaditeľka skonštatovala, že všetci 

Zamestnanci pristupujú k svojej práci zodpovedne a svedomito. 

4. Zápis detí pre nový školský rok 2026/2027 

Pani riaditeľka JM H— T— nás oboznámila, že zápis detí pre nový školský rok 

2026/2027 bude prebiehať v mesiaci máj 2026. Oznam o zápise a podmienky prijatia dieťaťa 

do MŠ budú zverejnené na webovej stránke www.msmilosova.sk a verejnosti budú taktiež 

k dispozícii na výveskách v blízkosti MŠ. 

5. Rôzne 

Jarné upratovanie v interiéri materskej školy bolo naďalej zamerané aj na dôkladnú 

dezinfekciu priestorov. V rámci exteriéru boli všetky tri pieskoviská vyčistené 

a vydenzifikované. 

V rámci „Dňa Zeme“ sa plánuje skrášlenie areálu MŠ - zber odpadu, výsadba minizáhradiek, 

a kvetov. 

Prevádzka počas jarných prázdnin fungovala v jednej triede, pričom ostatní pedagogickí 

i nepedagogickí zamestnanci čerpali dovolenku podľa plánu. Na štvrtý deň bola prevádzka 

prerušená z dôvodu nízkeho počtu detí a zvýšenej chorobnosti.. 

Organizácia prevádzky počas letných prázdnin bude ešte predmetom rokovania na porade 

riaditeľov škôl. Všetci zamestnanci si vypracovali plán dovoleniek.
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P. riaditeľka nás oboznámila s plánovanými rekonštrukciami. Na šk. dvore sa pripravuje 

betónový základ pod drevený domček, ktorý by mal byť osadený v priebehu mesiaca máj. 

Zároveň je v pláne aj zastrešenie pieskovísk, či úprava betónovej plochy pred materskou 

školou (využitie finančných prostriedkov získaných v súťaži „Správne začiatky“ — Tesco). 

V mesiaci júl je naplánovaná rekonštrukcia podlahovej krytiny na schodisku a vonkajších 

chodbách materskej školy, z tohto dôvodu bude materská škola tento mesiac zatvorená. 

6. Prijatie záverov, záver 

V rámci záverečnej diskusie a uzavretia pracovnej porady sa za povinnosť ukladá: 

1. Zápis detí do materskej školy pre nový školský rok 2026/2027 

Termín: máj Zodpovedné: M —— 

.—— 
2. Kontrola dovoleniek kuchárok 

Termín: mesačne Zodpovedná: JJ — —— 

3. Kontrola dovoleniek pedagogických aj nepedagogických zamestnancov 

Termín: mesačne Zodpovedná: 9 —ST— 

4. Zabezpečenie organizácie a príprava MŠ na obdobie letných prázdnin 

Termín: máj Zodpovedné: g ——— 

m.——w 
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V Čadci, dňa 26.03.2026 

Zapísala: em m— —“ Overila: g — — 

učiteľka učiteľka 
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